





CO SE UDÁLO NA POSLEDNÍ SCHŮZI RADY MĚSTA?

 Vedoucí odboru výstavby a rozvoje města informoval radní o probíhajících zakázkách ve městě, například o brzkém dokončení cyklochodníku v Petléřské ulici, přestavbě kulturního domu nebo blížícím se zahájení výstavby hřiště mezi ulicemi Lesní a Pionýrů.  V rámci dotačního programu na podporu kulturních akcí radní schválili poskytnutí dotace ve výši 40.000 Kč na akci **Aquasound uvádí Kapitán Demo**.

Kapitán Demo vystoupí 13. srpna v kláštereckém aquaparku, vstupenky jsou v předprodeji v infocentru pod radnicí. Částkou 10.500 Kč podpořili radní **setkání heligonkářů a harmonikářů**, které se uskuteční 11. prosince v novém kulturním centru.

Radní se zabývali také žádostí majitele hradu Lestkov Petra Zajíce a rozhodli se poskytnout mu dotaci ve výši 49.000 Kč na **zajištění dobrovolnických akcí na hradě**.  S vedoucím odboru místního hospodářství, dopravy a životního prostředí radní projednali aktuální témata jako sekání trávy ve městě nebo škody po nedávné průtrži mračen.  S velitelem městské policie se radní dohodli na svolání schůzky s provozovateli pohostinských služeb k vyhodnocení situace po zrušení vyhlášky omezující provoz v nočních hodinách.

PRVNÍ SRPNOVÉ PONDĚLÍ PROBĚHNE CHAT SE STAROSTOU

Pravidelný online chat, který se koná vždy první pondělí v měsíci, se uskuteční 2. srpna od 17 hodin na oficiálním facebookovém profilu Město Klášterec nad Ohří. Hodiny pro veřejnost proběhnou s místostarostou Davidem Kodytkem od 15 do 17 hodin.

POJĎME TVOŘIT. SPOLEČNĚ PRO KLÁŠTEREC! Od 1. července do 30. září 2021 můžete opět navrhovat projekty, které byste ve městě rádi realizovali. **Prosíme, abyste své návrhy předem konzultovali**, rádi vás seznámíme s pravidly projektu a pomůžeme návrh připravit. Koordinátorky projektu: Adéla Václavíková, Radka Hodicová. Více se dozvíte **ZDE**.



VÝSTAVA A MŠE V MIKULOVICÍCH

V sobotu **31. července** se veřejnosti otevře **kostel v Mikulovicích**. **Od 13 do 18 hodin** proběhne **výstava obrazů a soch**. Pro zájemce město vypravuje **autobus** ve **13:30 z náměstí**, ve **13:40 od garáží v Petléřské ulici** a ve **13:50 z autobusového nádraží**. **V 16:30** pojedou **zpět**. Návštěvníci tak budou mít čas prohlédnout si výstavu a zúčastnit se **mše, která proběhne od 15 do 16 hodin**. Svá díla v kostele sv. Mikuláše vystaví **Jitka Kůsová**, obdivovat budete moci i obrazy od **Jany Sádrikové** a **Evy Čermákové** a fotografie vystaví **Vlasta Fišrová**. Od poslední jmenované vás přivítají po cestě ke kostelu **malované kameny**. Všichni jste srdečně zváni.

BĚŽCI S MÍROVOU POCHODNÍ ZASTAVÍ U ZÁMKU

Peace Run je nejdelší štafetový běh s hořící pochodní přes více než 140 zemí světa. **Posláním běhu je vytvářet a šířit atmosféru přátelství, míru a porozumění**. Současně překonávat hranice mezi lidmi nejrůznějších národů, přesvědčení a hranice v nás samotných. Mezinárodní tým běžců nese **hořící pochodeň a předává ji všem**, kteří se chtějí k této myšlence připojit. **Ve středu 11. srpna doběhnou ve 12.30 hodin před klášterecký zámek**.